

全世界 看杭州

新华社

9月3日至4日,二十国集团工商峰会在浙江杭州举行;4日至5日,二十国集团领导人杭州峰会在浙江杭州举行。全球媒体人汇聚一堂,关注报道峰会盛况。



▲9月3日,记者在新闻中心工作。



▲9月3日,媒体记者在新闻中心内拍摄。



▲9月3日,记者
在杭州萧山国际机场采访。



▲9月4日,媒体
记者在新闻中心观
看二十国集团领导
人杭州峰会开幕的
直播画面。

阿根廷总统夫妇杭州下馆子 消费近400元,所有菜全部“光盘”



阿根廷总统马克里夫妇在杭州下馆子



马克里总统夫妇在餐厅点的菜品

上写起了东西,夫人则拿起菜单研究了起来。

看了一会菜单,夫人开始点单。“前菜是布拉塔芝士,这是一道意大利传统菜,就是拿面包棒蘸着芝士球和柠檬酱吃。沙拉点的是招牌海鲜沙拉,主食则是一个8寸标准版的番茄芝士披萨。夫人还要了一瓶喜力啤酒,总统则要了一瓶750毫升的罗切塔矿泉水。全程马克里夫人都是用英文和我们交流,点完后还特意叮嘱我们不要放大蒜。总统先生则一直在忙,没有说话。”王丹说。

点完单后,餐厅抓紧时间上菜。王丹告诉记者,每上一道菜,马克里夫人都会要求撒上一点胡椒粉。

“他们吃得挺快,一个小时不到,就用餐完毕了,点的菜也全部‘光盘’。”王丹笑着说,随后马克里总统刷卡买单,总计消费了人民币397元。除了128元的前菜布拉塔芝士外,其他单品的价格都没有超过三位数。

在付款间隙,马克里夫人还很开心地和餐厅工作人员聊了起来,说很喜欢餐厅的装修风格和氛围,有机会的话她还会再来。“总统夫人很健谈,一点架子都没有。”

下午1点左右,马克里总一行离开餐厅。在走出餐厅的时候,总统先生还很热情地向路人频频挥手打招呼。

在记者采访的时候,不少吃客都闻讯赶来,纷纷表示要尝一尝“总统同款”。



浙江在线记者 黄兆轶

来到一座陌生的城市,相信大部分人都选择出门去逛吃逛吃,在杭州参加G20峰会的国家元首及家属也不例外。9月3日下午,巴西总统特梅尔、加拿大总理特鲁多的夫人和女儿都在杭州的商场买买买,而昨天中午,阿根廷总统马克里则带着夫人在杭州下馆子。

4日中午11点50分,杭州大厦D座的莫卡多意大利餐厅

接到了来自阿根廷代表团的电话,称一会将有“神秘人物”前来餐厅就餐。

10分钟后,站在门口的餐厅副经理王丹就看见一列车队驶进了密渡桥路,随后车上下来一男一女,很有气质,男士穿着西装,女士则是白色裙装。“一开始我也不知道是什么神秘人物,后来店里有人认出来,这两位就是阿根廷总统夫妇。”

此时,餐厅还有五六桌的客人在用餐,见到马克里总统一行后,虽然都有些吃惊,不过并没有围观。马克里总统和夫人选择了靠近厨房的位置坐下,一落座马克里总统就在纸

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险